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A 1 KiE. 2| 331 ha ha |/K#a. Bae| 33.1 ha ha 1 REREES
e 2 KiE. &S| 192 ha ha |K#E. EE| 192 ha ha 2 REREEE
BE] 3 Kia. NE| 175 ha ha |[/K#E. NE| 175 ha ha 3 REREES
e 4 KR, AF3 77 ha ha | K. 1F3 7.7 ha ha 4 REREEE
BE] 5 KiE. K=2| 247 ha ha |[/KFE. A=| 400 ha ha 5 REREES
= 6 INEINE 6.0 ha ha [/NE. /NG 6.0 ha ha 6 REBLEES
ﬂ}% 7 K #id 27.8 ha ha |K#&. x5, z1E 278 ha ha 7 BEmEEE
B 8 K#.XZ| 171 ha ha [K#E. KZ[ 17.1 ha ha 8 REREES
1= 9 KFE. EZ| 226 ha ha |KFE. £1a=| 226 ha ha 9 REREEE
B 10 Kiig. K2 5.8 ha ha [KfiE. XK= 5.8 ha ha 10 REREES
TE 11 I 6.1 ha ha [Z1& 6.1 ha ha 11 REREEE
B 12 K#.XZ| 157 ha ha [’K#E. KZ| 15.7 ha ha 12 REREES
BE] 13 JKEE. I=| 356 ha ha |/K#E. 2| 450 ha ha 13 REREES
= 14 K 126 ha ha [/KF& 12.6 ha ha 14 REREES
BE] 15 K¥E. K=2| 180 ha ha |/KFE. A=| 180 ha ha 15 REREES
e 16 KFE. NE| 265 ha ha |/KfE. N2| 265 ha ha 16 REREEE
BE] 17 K. K2| 213 ha ha |/KFE. A=| 213 ha ha 17 REREES
D= 18 Kig, hE 276 ha ha [K#d. /DE[ 276 ha ha 18 REBLEES
Bk 19 KFE. KE| 436 ha ha [/K#E. KXZ| 460 ha ha 19 BEREEZ
B 20 NE,.KE| 120 ha ha [/NE. XE| 120 ha ha 20 REREES
BE] 21 A= 57 ha ha | K2 5.7 ha ha 21 REREES
DL 22 Xa91) 1.0 ha ha [Fa29V 5.0 ha ha 22 REREES
e 23 KFE. N=| 183 ha ha |/K#8. /2| 18.3 ha ha 23 REREES
BRIk 24 KFE. hE 17.2 ha ha |KFd. /NE[ 172 ha ha 24 BEREEZL
A= 25 KER. CAE 30.4 ha ha |X#&. CAZ%| 350 ha ha 25 BEREEZ
= 26 Xig.*19Y| 148 ha ha K. %29 148 ha ha 26 REREEE
BE] 27 K. K=2| 12.7 ha ha |/KfE. A=| 12.7 ha ha 27 REREES
= 28 KFE. CAE| 251 ha ha |’k%E. TAX| 251 ha ha 28 REREEE
BE] 29 KFE. M| 127 ha ha |/K#g. N2| 12.7 ha ha 29 REREES
= 30 KiE. CAE| 114 ha ha |’kTE. CTAX| 11.4 ha ha 30 REREEE
BE] 31 KFa 13.2 ha ha |/K%& 13.2 ha ha 31 REREES
= 32 K 39.3 ha ha [/K%& 50.0 ha ha 32 REREES
nE 33 KR RS NE 190 ha ha |k#E. XZ./1ME 19.0 ha ha 33 REREES
= 34 KEg. NE 146 ha ha [K#d. NE 14.6 ha ha 34 REBLEES
BE] 35 Kia. NE| 252 ha ha |[K#E. NE| 252 ha ha 35 REREES
= 36 K 240 ha| 14 ha |KF§ 400 ha| 5 ha 36 REREES
2 37 KiE. NE 18.0 ha ha |[K#d. /DNE|]  18.0 ha ha 37 BEREEZ
B 38 KFE. KE| 243 ha ha [*@.x=. /%] 243 ha ha 38 REREES
BE] 39 K. K2| 111 ha ha |/KfE. A=| 111 ha ha 39 REREES
DB 40 K. K= 9.4 ha ha [K#g. K= 9.4 ha ha 40 RERLEES
BE] 41 KEE. I=| 36.7 ha ha |/K#8. /N2 | 36.7 ha ha 41 REREES
e 42 KFE. 0D 0.6 ha ha |KfE. ELE 0.6 ha ha 42 REREEE
= 43 KiE. KZ. NE 181 ha ha [x&E. x=.h2 25.0 ha ha 43 REREES
B 44 K¥. XZ| 228 ha ha |[/KFE. KE| 228 ha ha 44 REREES
BE] 45 K. ME XS] 189 ha ha |¥@&. 7% x=2| 189 ha ha 45 REREES
e 46 KA. NE.XZ|  25.7 ha ha |*#. & x=2| 30.7 ha ha 46 REREEE
T 47 KFE INE KT 478 ha ha [k#. & . x%| 1000 ha| 20 ha 47 REEXESE
=y 48 KRB RELNE, RS 19.3 ha ha [x@ x=. 2 80t 25.0 ha ha 48 EEm s
BE] 49 K. N2 60 ha ha |Kf&. = 6.0 ha ha 49 REREES
B 50 KiE. FI1E] 217 ha ha [K#E. ZIE]  21.7 ha ha 50 REREES
TE 51 K. E.A=| 182 ha ha [*®. 7% x2| 18.2 ha ha 51 REREEE
e 52 k. 0E. X=Z| 331 ha| 6 ha|[*@.1E x=| 500ha| 10 ha 52 REREEE
= 53 KiE. KZ. NE 955 ha ha [x&E. x=.h2 25.5 ha ha 53 REREES
B 54 K#. KXZ| 205 ha ha [K#E. X=| 300 ha ha 54 REREES
= 55 KiE. KZ. NE 208 ha ha [x&E. x=.h2 0.0 ha ha 55 REREES
B 56 KEg. /hE] 205 ha ha [K#d. /DE[ 205 ha ha 56 REREES
= 57 KiE. KZ. NE 98 ha ha [x&E. x=. 02 0.0 ha ha 57 REREES
g% 58 K R KE. (ZAIC 142 ha ha [x@. ez 52w 20.0 ha ha 58 BV -E ok
TE 59 K2 K2 BER 16.1 ha ha [xe 1z xe.78m 16.1 ha ha 59 REREEE
e 60 22.2 ha ha [s 22720 | 222 ha ha 60 REREEE
REE 61 ki rE KR 593 ha| 15 ha [k 4% x2| 1000 ha| 15 ha 61 REREES
BE 62 K INE KT T 8.8 ha ha [x@ nz x=. ex 18.8 ha ha 62 REEEES
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= 63 KFE. A= NE 131 ha ha |k#E. XZ./hE 0.0 ha ha 63 REREES
D 64 KiB. NE. KT 270 ha ha [, h2 X2 30.0 ha ha 64 RERFEES
T2 65 KA. NE. A= 56 ha ha k. 1. x5 0.0 ha ha 65 REREES
= 66 K. NE.XZ| 170 ha ha |*%#®. 2% x2| 17.0 ha ha 66 REREES
= 67 Kig. hE.A=|  20.3 ha ha [x® 12 x2| 220 ha ha 67 REBEES
Er— I3 68 KFE, NE. KT 26.7 ha ha |[Kk#. & X2 30.0 ha ha 68 REREEF
& 69 KEE. INE. K= 244 ha ha |k hE.XE 35.0 ha ha 69 REREES
= 70 Kig, hE 6.7 ha ha [K#d. ME 6.7 ha ha 70 REBLEES
nE 7 KEE. INE. K= 423 ha ha |k#E. hE.XE 470 ha ha 71 REREES
T2 72 KiE. INE. KT 188 ha ha |k, hE. xE 21.8 ha ha 72 RERXES
Ed= 73 K. XE| 207 ha| 50 ha [x@E. 4z xE| 500 ha| 50 ha 73 REREES
D= 74 KFE. K2 144 ha ha [K&g. KE| 20.0 ha ha 74 DEREES
2 75 K#E. bRk 10 ha ha [’K#E. F<E 0.0 ha ha 75 BEREEZL
= 76 KEE. NE. K= 9.0 ha ha [*@. 1% x5| 250 ha ha 76 REREES
B 77 KiE. A=| 196 ha ha |/K#g. A= | 19.6 ha ha 77 REEEEE
o 78 K E RE[ 243 ha ha |*%. 1% x2| 24.3 ha ha 78 BEREES
D= 79 KFE KZ[ 111 ha ha |/KFE. XZ| 150 ha ha 79 |[RER%E®
D= 80 7K ER pN=D 11.4 ha ha |7KFE. X2 5.7 ha ha 80 DEREES
2E 81 KAE, ME] 200 ha ha |[7K#E, /ME| 230 ha ha 81 [mEmxa%
= 82 Kig, hE 14.9 ha ha [K#d. /NE| 149 ha ha 82 REBLEES
= 83 KiE. NE.KE 245 ha ha [x&E. e x5 0.0 ha ha 83 RERERE
D 84 KIB. NE. KT 19.9 ha ha [, h2 X2 25.0 ha ha 84 RERFEES
T 85 I NE. KT 36.6 ha ha |[Kk#®. & X2 45.0 ha ha 85 REEXESE
= 86 INE 216 ha ha [/NE 216 ha ha 86 REREES
2 87 KiE. E<X U 47 ha ha |Xf.£<7U| 47 ha ha 87 BEREEZ
= 88 JKFE. A0 55 ha ha |K#&. *0>| 55 ha ha 88 REREES
B 89 KiE. NE 1.1 ha ha |[K#a. PE| 11 ha ha 39 REEEEE
REZE 90 KiE. XK= 43 ha ha [’KfE. KE| 43 ha ha 90 BEREEL
sk 91 KEEILE 16 ha ha [XE-EEE| 16 ha ha 91  |memgas
RERE 92 KA AE ZE[ 238 ha ha [K#. 1% 21| 238 ha ha 92 |REmR%E%
Ed= 93 K EGEE| 124 ha ha |*@. 1z.9e2| 124 ha ha 93 REREES




